

# **Почему женщины учат быть целомудренными**

Я получаю свое следующее тело в зависимости от состояния своего сознания в момент смерти. Так же, как наших женщин учат быть целомудренными. Почему? Таков метод, чтобы дать ей возможность в следующей жизни родиться мужчиной. Если женщина учится быть целомудренной, привязанной к мужу, то естественным образом, в момент смерти, она будет думать о мужчине, и она естественно получает мужское тело. То есть получает более высокое рождение. Точно также, если мужчина привязан к своей жене, он будет думать о ней, и родится женщиной. Это наука.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 2.22 — Хайдарабад, 26 ноября 1972 года*